



**Оперативно, не то, что в омском Следственном управлении МВД и других органах ВЛАСТИ отреагировал на критику в свой адрес участник многих «сомнительных стройсхем» Александр Шаханин...**

Вот его ответ «злопыхателям» из числа обманутых дольщиков с нашими «комментариями к комментариям»:



«Ознакомился со статьей (см. **НАКАНУНЕ «прямой линии» обманутые дольщики из Омска взывали к Путину** <http://bk55.ru/kolumnistika/article/90815/> - ред.) большой группы обманутых дольщиков из Омска, справедливости сказать подписанную двумя дамами преклонного возраста.

Странно читать вранье с первых строк данного обращения. И вранья этого столько, что оставаться равнодушным на этот раз не могу.

**\* (/ А.В. Шаханин стал обычным пайщиком в 2010 г. и так же как и все пайщики особо не интересовался стройкой до установленного срока строительства по договору, а именно 2012г. Председателем в ЖСК «Центральный-1» А.В. Шаханин стал в декабре 2015 г. / ) \_ \***

**\*\*\*/ Видимо, граждане путают две аффилированные по своим схемам (и руководителям) структуры ЖСК «Квартал», где Шаханин, по собственным заявлениям, значится с 2013-го года (см. Александр Шаханин: «Забыты мы на**

Обиженный председатель ЖСК "Центральный -1" и "Квартал" дал ответ «клеветникам»!

Автор: Administrator  
27.12.2016 14:14

---

**веки вечные и сгинут денежки наши бесследно в пучине»** <http://bk55.ru/news/article/87732/> ) и ЖСК

**«Центральный – 1». Но суть действий "героев" обращения омичей никаким образом не меняется. ЖСК «Центральный – 1» плавно перекочевал в ЖСК «Квартал» - ред./\*\*\***

...застройщиком выступало ООО ССК «Металлургмаркет» (руководитель С.С. Скрипец)...

**\*/\_Руководителем ССК «Металлургмаркет» был Пистунов М.Я. и кампания никогда не была застройщиком.\_/\***

**\*\*\*/ Никто не отрицает, что ранее директором был эмигрировавший из страны и от преследований силовиков Пистунов М.Я., в тексте речь идет о том, кто сейчас возглавляет ООО. И это... С.С.Скрипец. Как не странно.\_ - ред./\*\*\***

... Одна часть участников долевого строительства получили обещанное жилье (с большим опозданием и не в том качестве)...

**\*/\_Никогда не было долевого строительства, документы переделывали специально что бы упростить процедуру регистрации пайщикам.\_/\***

**\*\*\*/ Смысл предложения и мысли «двух женщин преклонного возраста» видится в другом. Не в юридических тонкостях, а в прямом буквальном смысле сказанного... - ред./\*\*\***

..., а более ста человек остались ни с чем. Достоверно установлено, что исполнить свои обязательства перед нами наши «партнеры» не имели возможности. Изначально. И до сих пор...

## **Обиженный председатель ЖСК "Центральный -1" и "Квартал" дал ответ «клеветникам»!**

Автор: Administrator  
27.12.2016 14:14

---

**\*/\_ Это прямое обвинение в преступлении, кто, как и на основании чего сделал такие выводы до решения суда? \_/\***

**\*\*\*/ Утверждение по сути правильное и подтвержденное тем, что дольщики на сегодня БЕЗ КВАРТИР! А что касается остальной части утверждения авторов, то ниже они расшифровывают, в чем их «достоверность» - ред./\*\*\***

...Но деньги собрали. Как выяснилось в ходе многочисленных судебных баталий, у них даже отсутствует право аренды на участок застройки нашей очереди (на нем до сих пор в частных домах живут люди), не выдано разрешение на строительство (более 5 лет), не согласован проект (с момента начала строительства). Все, что было реализовано нам – это воздух, это пустые обещание, это красивые слова, за которые мы заплатили по несколько миллионов рублей. Каждый. Однако, получить обратно свои средства нам не удастся. Судебные тяжбы тянутся годами. Наняв за наши же деньги профессиональных юристов, скорее всего, найдя «выход» на судей, в Омске плодятся по нашим спорам не правосудные решения.

**\*/\_ Прямое обвинение в коррупции без каких либо оснований. \_/\***

**\*\*\*/ Делать собственные умозаключения и выводы из фактов, имеющих на руках у "заявителей" в огромном количестве, еще никто никому не запрещал. Это конституционное право + возможность привлечь запоздалое □ внимание силовиков - ред./\*\*\***

...Только через Верховный суд РФ мы добились применения к нашей ситуации параграфа 7 Закона «о банкротстве» (застройщика), но и, получив статус «обманутых дольщиков», на этом наши проблемы не закончились. Такое ощущение, что местные судебные инстанции в лице конкретных судей буквально горой стоят за тех, кто обманул сотни законопослушных и доверчивых граждан. Уважаемый Владимир Владимирович! Помогите нам! Наша ситуация трагична и не решается ГОДАМИ, нам приходится ЕЖЕДНЕВНО преодолевать сопротивление явных и скрытых коррупционеров во властных подразделениях мэрии Омска и правительства Омской области, в силовых структурах.

**\*/\_ Прямое обвинение Мэра, Губернатора, Судей в коррупции \_/\***

**\*\*\*/ А какое отношение Вы, Александр Викторович, имеете к уважаемым нами (и пенсионерами) Мэру, Губернатору и Судьям?! Они, надеемся, □ дееспособны и**

***сами разберутся, кому доверять право своей защиты. И как интерпретировать сказанное - ред./\*\*\****

...Благо, что сегодня нам помогают ваши сторонники из Общероссийского Народного фронта...

***\*/\_Общероссийский Народный фронт не в курсе того, о чем пишут данные дамы, мы обратились к ним с просьбой провести проверку данным фактам.\_/\****

***\*\*\*/Юрий Корниенко, являющийся экспертом ОНФ по делам обманутых дольщиков, подтвердил (и «до» публикации и «после»), что на общественных началах поддерживает борьбу данных граждан за свои квадратные метры, оказывает им юридическое и правовое сопровождение. Его участие зафиксировано в материалах арбитражных дел и судах общей юрисдикции. Если для подтверждения этого факта необходимо обращение в ОНФ, то, видимо, у Вас имеется там свой источник информации. Или и там «крыша»?! - ред./\*\*\****

...но и это не является для коррупционеров каким-то аргументом или стимулом, чтобы прекратить издевательство над людьми и вернуть наворованное. Наоборот. Их сопротивление растет, поддержка в органах «власти»... усиливается!!! Скандальные организации ЖСК «Центральный-1» и ООО ССК «Металлургмаркет» и их руководители Александр Шаханин (на фото) и Сергей Скрипец (на «Хаммере») продолжают открыто глумиться над нами и публично бахвалиться своими безнаказанностью и вседозволенностью. Они прямо в глаза смеются людям, у которых похитили последние накопления! Несколько человек умерли от такого издевательства (не вытерпело сердце), другие сдались и опустили руки.

Нам кажется чудовищным, что, имея все доказательства умышленных действий данных господ на похищение средств граждан (квалифицируется Уголовным кодексом РФ как «мошенничество» в особо крупном размере и в составе ОПГ), правоохранительные органы Омска никак не могут СВОЕВРЕМЕННО взять преступников под стражу, наложить арест на их имущество и имущество принадлежащих им организаций, установить схемы увода денег на сторону. До сих пор уголовное дело возбуждено в отношении «НЕУСТАНОВЛЕННЫХ лиц»!

***\*/\_Еще раз повторяю что Шаханин А.В. пришел в кооператив в 2015г.!\_/\****

## Обиженный председатель ЖСК "Центральный -1" и "Квартал" дал ответ «клеветникам»!

Автор: Administrator  
27.12.2016 14:14

---

**\*\*\*/ Если по другим изложенным фактам и оценочным суждениям граждан сказать нечего, то и мы промолчим. Пока...\_- ред./\*\*\***

Дальше и читать, и писать смысла нет, умозаключения двух женщин, думающих категориями «пюре с котлетками».

**\*\*\*/ Так их, "сердобольных", так...\_- ред./\*\*\***

Это мой официальный ответ.

**А.В.Шаханин**